
14. NEDELJA MED LETOM
Evangelij: JEZUS JE KROTAK IN PONIŽEN Mt 11,25–30

Tisti čas je Jezus spregovóril in rekel: »Slavim te, Oče, Gospod neba in zemlje,
ker si to prikril modrim in razumnim, razodel pa malim. Da, Oče, kajti tako ti je
bilo všeč. Vse mi je izročil moj Oče in nihče ne pozna Sina, razen Očeta, in nihče
ne pozna Očeta, razen Sina in tistega, komur hoče Sin razodeti. Pridite k meni
vsi, ki ste utrujeni in obteženi, in jaz vam bom dal počitek. Vzemite nase moj
jarem in učite se od mene, ker sem krotak in v srcu ponižen, in našli  boste
počitek svojim dušam; kajti moj jarem je prijeten in moje breme je lahko.«
Mašni nameni od 9.7.2023 do 15.7.2023
nedelja, 9.7. Avguštin Zhao Rong in drugi kitajski mučenci

7:30h – za farane
10h  iz družine Jereb in sestra Marica, Rovte 41c

in  Marjana Rupnik
ponedeljek, 10.7. Amalija, redovnica; Rufina, mučenka

19h  Cveto in Frančiška Kogovšek, Rovte 77
torek, 11.7. SVETI BENEDIKT, opat, zavetnik Evrope, praznik

19h  Ambrožič in Pivk, obletna, Rovtarske Žibrše 28
sreda, 12.7. Sveti Mohor in Fortunat, Oglejska, mučenca, 

drugotna zavetnika nadškofije
19h  Pavel Lukan in sin Pavel, obletna, Praprotno Brdo 3

četrtek, 13.7. Henrik, kralj
19h  Jožica, Gašper in starši Logar, Rovte 41a

petek, 14.7. Sveti Kamil de Lellis, duhovnik
19h  Sroboški, Rovtarske Žibrše 20

sobota, 15.7. Sveti Bonaventura, škof in cerkveni učitelj
  9h – Maša na Vrhu Svetih Treh Kraljev

(Nadaljevanje iz naslovne strani)
Vsa  prizadevanja  so  bila  zaman,  zato  je  bila  obsojena  na  smrt  z

obglavljenjem.  Domnevajo,  da  je  bila  mučena  med  preganjanjem
kristjanov za časa cesarja Dioklecijana in je umrla okoli leta 305.

V  Sloveniji  je  51  cerkva,  ki  so  posvečene  sveti  Marjeti.  Po  njih  so
poimenovana tudi naselja: Sveta Marjeta, Šmarata, Šmarjeta, Šmarjetna
gora. Po Marjeti je dobila ime cvetlica marjetica. 

Ime Marjeta  se  pojavlja  tudi  v  pregovorih  in  ljudskih  pesmih.  Sveta
Marjeta  spada  med  štirinajst  pomočnikov  v  sili.  Že  od  zgodnjega
srednjega veka jo v mnogih deželah častijo kot veliko priprošnjico kmetov,
ko se v vročih poletnih dneh bliža grozeča nevihta in je v nevarnosti ves
trud na poljih in njivah. K njej se zatekajo tudi nosečnice, ko se jim bliža
ura poroda, priporočajo se ji tudi v varstvo zoper kače. Ime Marjeta je
med najpogostejšimi ženskimi imeni v Slovenji, na 44. mestu.

15. NEDELJA MED LETOM
Evangelij: SEJAVEC SEJE BOŽJE SEME Mt 13,1–9

Tisti dan je šel Jezus iz hiše in sédel kraj jezera. Pri njem so se zbrale velíke
množice, tako da je stopil v čoln in sédel, vsa množica pa je stala na obrežju.
Takrat jim je veliko povedal v prilikah. Dejal je: »Sejalec je šel sejat. Ko je sejal,
je nekaj semena padlo ob pot. Priletele so ptice in ga pozobale. Drugo seme je
padlo na kamnita tla, kjer ni imelo veliko prsti. Hitro je pognalo, ker ni imelo
globoke zemlje. Ko pa je sonce vzšlo, ga je ožgalo, in ker ni imelo korenine, se je
posušilo. Spet drugo je padlo med trnje in trnje je zrastlo ter ga zadušilo. Druga
semena pa so padla na dobro zemljo in so dajala sad: eno stotérnega, drugo
šestdesetérnega in spet drugo tridesetérnega. Kdor ima ušesa, naj posluša!«

Mašni nameni od 16.7.2023 do 23.7.2023:
nedelja, 16.7. Karmelska Božja Mati, god

7:30h – za farane
10h  Janez Treven, obletna, Petkovec 46

ponedeljek, 17.7. Aleš, spokornik
19h  Vilka Treven, obletna in godovna, Petkovec 38

torek, 18.7. Friderik (Miroslav), škof in mučenec
19h  Marjan Moljk in Miroslav Moljk, Rovtarske Žibrše 4

sreda, 19.7. Justa, mučenka
19h  Pavel Lukančič, obletna, Rovte 140

četrtek, 20.7. Sveta Marjeta Antiohijska, devica in mučenka
19h  Karolina Bizjak in vsi  Cekcovi, obletna, Rovte 27

petek, 21.7. Sveti Lovrenc iz Brindisija, duhovnik in učitelj
19h  Majda Dolenc, godovna, Rovte 18a

sobota, 22.7. Sveta MARIJA MAGDALENA, 
svetopisemska žena, praznik
19h  Mihaela Kobal, trideseti dan, Petkovec 16

nedelja, 23.7. 16. NEDELJA MED LETOM - KRIŠTOFOVA – MARJETNA
Sveta Brigita Švedska, redovnica
7:30h – za farane
10h Na Praprotnem Brdu – Za zdravje, Praprotno Brdo 4

*********************************************
Za pomoč v primeru stiske se lahko obrnete na 
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e-naslov: karitas.rovte@gmail.com

**********************************************
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Ostala oznanila
* V torek 11. julija je po večerni maši v veroučni učilnici 

priprava na zakrament krsta za starše in botre. K pripravi 
starši prinesite družinsko knjižico in rojstni list otroka, botri pa 
potrdilo o sposobnosti za botra, če so iz druge župnije.

* 16. nedeljo med letom (23. 7.) obhajamo kot Krištofovo 
nedeljo in akcijo MIVA.
Na to nedeljo po mnogih župnijah blagoslovijo avtomobile, 
motorje in kolesa. 
Z zbiranjem sredstev ob blagoslovu pa pomagamo slovenskim 
misijonarjem in misijonarkam v misijonskih deželah pri nakupu
prevoznih sredstev, ki jih potrebujejo pri svojem pastoralnem 
delu. Del nabirke je namenjen prav njim.

* Na to nedeljo obhajamo v župniji »Marjetno nedeljo«. 
Sveta maša bo ob 10 uri v cerkvi svetega Nikolaja na 
Praprotnem brdu.
Pri maši je darovanje za potrebe tamkajšnje cerkve.

* Papež Frančišek je leta 2021 določil, da se vsako leto 
četrta nedelja v juliju praznuje kot svetovni dan starih 
staršev in ostarelih. 
Ta nedelja je blizu praznika Marijinih staršev Joahima in Ane, 
Jezusovih starih staršev.
Geslo te nedelje je: »Njegovo usmiljenje traja iz roda v 
rod« (Lk 1, 50).
Ko mlada Marija obišče svojo ostarelo sestrično Elizabeto, v 
svojem magnifikatu na ves glas oznanja moč zaveze med 
mladimi in ostarelimi.

Bralci nedeljskih in prazničnih beril:
Datum Jutranja ob 7:30h Dopoldanska ob 10h

9. 7.  Marja Čuk in Ema Kavčič  Mojca Skvarča in Helena Rupnik
16. 7.  Matjaž Gnezda in Ana Štefanič  Drago in Nevenka Malavašič
23. 7.  Franja Tušar in Marija Lukančič  Branka in Klemen Jereb

 Pogrebne maše za mesec julij  Vilma Kunc
 Pogrebne pušice za mesec julij  Anton Lukančič
Časovni razpored čiščenja cerkve:
 sk. 6, od 8.7. do 14.7.  sk. 7, od 15.7. do 21.7.  sk. 8, od 22.7. do 28.7.
 Skupina za krašenje cerkve, tel. 040 226 202 (Vera Logar)

Farni glas župnije izdaja župnijski urad Rovte odgovarja g. Janez Petrič

Oznanila od 9.7.2023 do 23.7.2023, Leto XIX. 14/467
-                      SVETA MARJETA ANTIOHIJSKA, mučenka (+305)

»Prav  na  sredi  moj'ga  srca  ena  rožica  cveti,«  poje  znana  slovenska
ljudska pesem. Ime današnje godovnjakinje svete Marjete, po kateri se
imenuje tudi drobna travniška bela cvetlica 'z zlatim srcem', je prav na
sredi  stotih  ženskih  imen,  ki  so  na  Slovenskem  najbolj  pogosta  in
priljubljena.

Naš  mednarodno  priznani  narodopisec  dr.  Niko  Kuret  v  svojem
obsežnem delu Praznično leto Slovencev predstavi tudi nekatere svetnike,
povezane z ljudskimi običaji slovenske kmečke družbe. Med te sodi tudi
sveta Marjeta,  ki  so jo naši  predniki častili  kot  mogočno priprošnjico v
skupini 'štirinajstih pomočnikov v sili'. Potrdilo tega češčenja je 51 cerkva
svete Marjete na slovenskih tleh, po neštetih cerkvah pa vidimo na oltarju
njen kip. »Po ljudskem mnenju,« piše Kuret, »za pravi god svete Marjete
nihče ne ve. Lahko je to 10. ali 12, 13. ali 20. julija vrag se je namreč
zaklel,  da  bo  z  repom podrl  ves  svet,  ko bi  vedel,  kdaj  goduje  sveta
Marjeta, tako jo sovraži. Saj je povsod naslikana z zmajem, ki ga drži na
verigi.  Legenda namreč pripoveduje,  da se ji  je v ječi  prikazal  hudič v
podobi zmaja in jo skušal požreti, pa ga je ukrotila.«

Legenda  pripoveduje  tudi,  da  je  poganski  duhovnik  v  Antiohiji  imel
hčerko, ki ji  je bilo ime Margareta, po naše Marjeta, kar pomeni biser.
Njena lepota in milina sta v hišo privabili številne snubce. Oče jo je imel
neskončno rad.  Ko  pa  mu je  Marjeta  povedala,  da  jo  je  njena dojilja
vzgojila v krščanski veri, se je raztogotil. Izročil jo je sodišču, kjer so jo z
različnimi  mukami  hoteli  pripraviti  do  tega,  da  bi  se  odpovedala  svoji
krščanski veri. >>


